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Starost udeležencev: 15-19 let
Število udeležencev: 15-20 
Trajanje: 90 minut

list papirja (A4), svinčnik, plakat, barvni flomastri - za vsako skupino

Ta dejavnost vključuje delo v majhnih skupinah. Njen namen je na ustvarjalen način
spodbujati razumevanje in spoštovanje enakosti spolov in pravičnosti. Z uporabo
domišljije in risanja udeleženci raziskujejo vprašanja neenakosti spolov, stereotipov in
diskriminacije žensk ter si predstavljajo boljšo prihodnost.

Udeležence vprašajte, ali poznajo ljudske ali druge zgodbe, v katerih se metafora
osebe, ki se odpravlja na pot, uporablja za predstavitev moralnih idealov. Pogovorite
se o tem, kako lahko različne metafore uporabimo za različne namene, npr. »temni
gozd« predstavlja nekaj hudobnega, »sočno rdeče jabolko« predstavlja skušnjavo
ipd. Popotnik v zgodbi lahko pokaže moralno moč, na primer tako, da preplava
deročo reko, ali empatijo, ko pomaga osebi ali živali v stiski. 

Udeležencem razložite, da bodo pri tej aktivnosti narisali namišljen zemljevid za potovanje
v deželo enakosti - deželo, kjer bo v prihodnosti obstajala resnična enakost spolov. 
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Korak 2



NAVODILA

Korak 3
Briefly present what the map could look like. Indicate in which way the contours are
drawn, shaded mountains and rivers, symbols for forests, fields, buildings, power lines,
etc.

DODATNE INFORMACIJE ZA MODERATORJA
Če udeleženci ne vedo, kako naj narišejo svoje zamisli, jim lahko predlagate, naj si
predstavljajo žensko, ki prečka "most izobrazbe", da bi prečkala "reko predsodkov" proti
ženskam, ki želijo postati pravnice. Drug primer je lahko moški, ki se mu zdi "bogastvo"
delati v vrtcu kot vzgojitelj, ki skrbi za majhne otroke. Ob tem navedite tudi nekaj
primerov spolnih stereotipov, ki odražajo dejansko stanje v družbi. Če je možno, pri
razvrščanju udeležencev oblikujte mešane skupine.

Korak 4
Udeležence prosite, naj se zberejo v manjših skupinah po 3 do 5 oseb. Razdelite jim liste
papirja in svinčnike ter jim dajte približno 15 minut časa, da razmislijo o treh vprašanjih:

Korak 6
Skupinam dajte 40 minut časa, da narišejo zemljevide. Opomnite jih, naj pripravijo tudi
legendo za uporabljene simbole.

Korak 5
Udeležencem nato razdelite plakate in flomastre. Vsako skupino prosite, naj oblikuje svoj
namišljeni zemljevid, ki bo predstavljal območje sedanjosti in območje prihodnosti ter pot
med njima. Za geografske pojme, ovire in objekte na poti naj si izmislijo lastne simbole.

Korak 7
Udeležence povabite nazaj v veliko skupino in jih prosite, da predstavijo svoje zemljevide.
Začnite z razpravo o tem, kako so skupine delovale, kako so se odločile, kaj bodo
predstavile in kako bodo narisale zemljevid. Nato se pogovorite o tem, kako bi lahko bila
"Dežela enakosti" videti v resnici, in o morebitnih ovirah na poti do nje.

Kako si predstavljate, da bo videti "dežela enakosti?

Na kakšne ovire lahko naletite na poti do nje?
·Kako boste premagali te ovire?
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